Lavice ISO

calounéné sedaky

parther

1 Montaz rdhna a noh lavice
2 Montaz sedadel a stolku
3 Sestaveni lavice

10\ ﬁL

/ﬂl ﬁ _
1 pozice
1x Ty¢ zatka jeklu 2x 1
2x Nohy  kostra 2x 2
ukonceni noh 4x 3
stavéci Sroub 4x 4
matice M8 4x 5
kryt spoje 2x 6
ptipojovaci dil kov 2x 7
ptipojovaci dil plast 2x 8
Sroub imbus M8x25 4x 9
kli¢ imbus 1x 10
2
1x podnoz seddku 1x 1
sedak 1x 2
Sroub zapustny M6x20 2x 5
A nasazujeme prvni 1x 3
B  opérka se zajisténim 1x 4
3
stolek 1x 1
drzak stolku 1x 2
Sroub imbus M6x20 4x 3
objimka 4x 4
Sroub imbus M8x12 16x 5
podloZka 8,4 16x 6



kamil.ausficir
Razítko





